

滨海新区基础设施上档升级

文/图 刘慧欣

今年以来,乳山市滨海新区“以落实社会综合管理服务提升”为核心,紧紧围绕文明创建工作落实市政业务;稳步推进重点工程建设,圆满完成了各项工作任务。

市政工程系民生 狠抓精细化

今年,滨海新区以全面提升市政管理水平、维护质量为目标,下决心、下狠功夫全力加强维护工作,在范围扩大、任务重、经费紧张的现实情况下,及时调整工作模式,实行分区管理,增加对重点路段巡查频率,同时加强路政管理制度的落实。今年累计完成整修人行道800平方米;疏通下水道28处;清掏排水检查井336座;更换井盖336个;修正路边石1200米;修补路面坑洞92处,道路完好率达99%。

在亮化绿化的提档升级方面,滨海新区制定了《乳山滨海新区园林苗木栽植(搬迁)标准及考核标准》,保证区内苗木栽植(搬迁)的规范化,保证苗木成活率。委托岭南园林对区内尚未绿化道路进行设计,并对道路节点及长江路等重要路段进行提升设计。投资1050万元完成区内绿化提升改造。投资749万元推进“亮化工程”,新安装699盏路灯,对旧路灯逐步实施全面改造,使城市路灯的形象更为标准、统一美观、有效照度更高,整体改善了城市的照明质量。

今年,滨海新区加强了区内河道及黑臭水体治理力度,加强配套管网建设和改造。市政部门成立了专门的河道治理工作小组针对每条河道存在问题制定综合整治方案,明确工作任务,制定工作标准,抓好督导检查,及时发现问题上报处理,并做好日常记录;投资875万元完成了区内河道治理工作;投资80万元对区内主次干道两侧的明沟采取铺设管道或加铺沟盖板的方式进行改造并绿化。目前污水管网的铺设达20多公里,所有入河污水全部进入污水管道。

在民众关心的供热、供

气、供水设施建设上,滨海新区加大了监管及相关协调力度,介入督导银滩热力公司与市热力公司的交接事项及供暖设备的检修、安全生产工作,以确保供暖期安全正常运行;协调市水务集团完成了山东泓联特种纸科技有限公司及区内公共厕所自来水安装工程;对区内燃煤中型锅炉进行了全面排查,并提出环保整改期限,按环保要求关停燃煤小锅炉。目前,共计改造安装供暖管道11180米,增加供暖面积2万余平方。

重点工程多 亮点也不少

在重点工程建设方面,滨海新区今年投资了1.1亿元完成区内道路建设工程及路面改造工程;投资500万元完成了渔民安置地项目;投资52万元完成了太湖路、太行山东路、湘江路中央护栏安装工程;投资180万元完成了部分路段道路标线施工及减速带、停车位、请让行人施划工作。投资2.1亿元完成投资1.15亿元,园建完成建筑面积11万平方米,管线安装完成1.6万米,绿化完成35万平方米。

在创新亮点工作上,滨海新区今年投资1600万元在区内新增2条环城路线,目前已投入公交车辆20辆,新建公交场站3处,建设充电桩16支正在建设中。

此外,滨海新区市政部门在游客中心东侧海边建设了浒苔压榨处置点,硬化面积5千多平方米。新建300余平方米的浒苔脱沙场地,并铺设压榨场地排水系统。准备浒苔掩埋点3处,共计清运处理浒苔7.5万余吨。大拇指广场南沙滩安装波形防护栏杆224米,恢复沙滩5000平方米,在大红球、小飞机、大拇指广场等通往海边路口安装挡车桩17个。



越来越好的环境给居民提供了更好的健身场所。



有了环城路线,居民出行更方便。



机械化平整沙滩。



铺设管道。



宣讲结束后,大家就关心的问题向宋华进行请教。刘慧欣 摄

宣讲十九大 走进滨海新区

本报威海11月21日讯(刘慧欣) 21日上午,由乳山市学习贯彻党的十九大精神宣讲团成员、市委党校高级讲师宋华带来的首场宣讲报告会在乳山市滨海新区开讲,滨海新区全体机关干部,各党支部党员、预备党员、积极分子与会聆听了宣讲。

宣讲过程中,宋华老师结合清晰简洁的课件,联系身边的变化和干部群众普遍关心的问题,用朴实形象的语言,对党的十九大精神进行了深入浅出的解读,滨海新区广大党员群众认真聆听,大家均表示听了宋老师的宣讲后对十九大报告及其中蕴含的精神实质有了一个

总体的把握,为学懂、弄通、做实十九大精神奠定了坚实的基础,今后迈上新征程的信心更加充足。

“好记性不如烂笔头。”滨海新区的广大党员,充分发挥党员小书包的作用,佩戴好党徽与会,在聆听的同时,对一些重点的内容认真记笔记,以供会后的回顾体会。

在精彩的宣讲结束后,大家就自己关心问题、热点问题等方面展开交流与讨论,滨海新区机关党支部代表杜莎莎现场向宋华老师提问,作为一名年轻党员干部,今后如何把握十九大精神会有更好的发展,得到

了老师精彩的答复,现场掌声阵阵。

与会人员表示,回到岗位后会结合自身工作的特点,体会感悟今后如何把要干的事真正干成,要实现的计划真正落实;作为基层党员的一份子,不忘初心,砥砺奋进,以极端负责的态度努力做好工作中的每一件事情,虽然从事平凡岗位,也能够发光发热。入党积极分子张亮亮说:“十九大报告中对我影响最深的一句话就是‘青年兴则国家兴、青年强则国家强’。作为新时代的青年人,我们有着建设繁荣富强中国、实现中国梦的远大理想和重大责任。”